Ce n’est pas une plante mais un végétal.

Les algues sont des végétaux, car elles sont capables de photosynthétiser, c’est-a-dire transformer I'énergie lumineuse
en matiére organique.

Ce ne sont pas des plantes car elles ne présentent pas de cellules différenciées donc pas de racines, tige, feuilles, seve.

Les différentes parties des algues sont : un crampon pour se fixer au substrat, un stipe qui permet d’élever la fronde
au plus pres de la lumiere pour faciliter la photosynthése.

llules des algues peuvent absorber de la lumiere, du CO2 dissout et des minéraux pour croitre.
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